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- 3x° +x2 + 6x —2 aIsa oly ue —— = -3x
X
-3’ + 6x
+ - . . xz
auasas AHly e = =1
X -2 x
x2 —9
- +
0

el 2% — 3x° — 3x2 + 6x — 2 = (2 — 2)(2x2 = 3x + 1),

g, —3x AL CUOL WLl HUUSL 2x2 —3x + 1 Al 2add (2 — 1)(x — 1) wdl aslel, uell, d-i gl x = %

A x =1 29l W2 vl oigugli gl V2, -2, % 16,

Al 2.3

1o A »udd duiy oiguel ple)- slgUel g(x) 43 GIRNL 2 MRS dal Y Jadl
@) pex)=x*-3x*+5x-3, g(x)=x*-2
@) pr)=x'—3x>+4x+5,g0x)=x+1-x
(i) p(x)=x"—5x+6, g(x) =2 —x2
2. +fld 2ula o oiguelil Usl oflw oigueld uud oiguel ad eualld AsUL & uad oigugl Al
ofln GlGUEl-L 2y © § «[8.
i £-3,20+3F-2F-9-12
@ >»+3x+ 1, x4 =T+ x4 2
@) x¥*-3x+1,x*—4x* +x>+3x+ 1

3. %A ‘E 21 ~J§ W 3x* + 6x° — 2x2— 10x — 5 ~ll 6L QLS4 ol GUSlHL L ML

4. =32+ x + 2 oguel gx) a3 oudldl MPLEN A AN SAgsH x — 2 el — 2x + 4 HAL B,
dl g(x) sl

ARU[AR 21 {lAr] 2l Adll ddl guelil p(x), g(x), g(x) 2 r(x) il Gelewll 20l

SJI

(i) p(x) -l ad = g(x) ~{l ad (i) g(x) ~il &l = r(x) l @d
(iii) r(x) <l & =0
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B

iy 2.4 (Asleus)>
1 -3 Biand otguel-dl 08 salda dvandl ddi 9l 8 d 25001 835 UaHl 9l i ASAASL
Q2+l ol L ASRIL :

) 2x3+x2—5x+2;%,1,—2 (i) ¥ —4x2+5x—2;2,1,1

2. %ol Yelledl ARAGL, 61660 il SLRUSIRAL ARAGIL 2 SRS WsH 2, =7, =14 & Hid]
Bratd otguel Akl

3. AGgUEl X =32 +x+ 1l Yl a—b, g, a+b €™ dl g 2=t b 2HL

4. 6lgUEl x* — 6x° —26x7 + 138 x — 35 Al 6L %l 2 +4/3 €1 dll euslHL 9Ll 2kl

5. ogugl x* — 6x3 + 16x2 — 25 x + 10 4 oll® 6lguel x2 — 2 x + k a3 Mdldl wd dl AN
X +a i dl kA a L

2.5 ARLY

L UL 2 AL Yerpll-l vieu sdl

Lo 1,2 % 3 ad 4Ruadl siguelaia 2qsd 3u, [Baid 2 Bleid oiguelal sé 8.

2. Ardlas Avuil g, b, ¢ ddl AR g H2, x W+l Ardlas wedsl vnadl [Gud eiguel
ax’ + bx + ¢ 8.

3.y =p) -l 2dv x-2ad 7 Bigy 98 8 d Bigrl x-a v eguel p(x)-l 4l 8.

4. [geid ogueld aqui ay 2 drdl@s gl 2 BlEid oigueld aydi ay 3 ardlas gl
€l B,

5. o v B [Bald olguel ax? + bx + ¢ Al Ll 1y, dl

—b c
at+tfp==—, ap="7
6. A a,P,y 2 BlEid oguel ax® + bx? + cx + d <l YAl €1, dl

oa+tB+y =_Tb,
ap + By +yo =<,

§wl By = -——j
7. ool uEAR eald B 3 wld S5 uel oguel plx) A S wld eiguel g(x) A Adld
olgUEldL g(x) i r(x) M4 %,

px) = g(x) g(x) + r(x),
ol r(x) = 0 2l r(x)-l &d < g(x) -l ald.

* o 2y udla dqel ei-ude el
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